



14日晚上11点多,岱岳区粥店派出所突然来了一个披头散发的女孩。女孩冲着民警说:“我要强制戒毒,我要对自己负责。”15日中午,记者见到了这位名叫小美的女孩。女孩告诉记者,小美今年只有19岁,却已经有了5年的吸毒史……

她才19岁,但有5年的吸毒史 “溜冰”女孩 想要靠岸

文/片 本报记者 陈新 熊正君 本报通讯员 石宗荣 赵锋

悔悟:“我要强制戒毒,对自己负责”

12月14日晚上11点多,因为降温,大街上明显冷清了许多。这时,岱岳区粥店派出所突然来了一个女孩,女孩浑身打着哆嗦对民警说:“我要强制戒毒!对自己负责。”

值班民警了解得知,女孩名叫小美(化名),泰安人。今年刚满19岁的她,竟然已经有5年的吸毒史了。

在详细了解情况后,民警急忙联系了小美的父母。在征得了其家人的允许后,民警安排小美在派出所呆了一夜,准备15日送她去济南强制戒毒。

值班民警告诉记者,小美来到派出所后情绪很不稳定,她一会儿哭,一会儿又说想自杀,并不时地对民警说,不想再这样浑浑噩噩下去

了,真的想要戒毒。

15日早上8点左右,派出所民警将小美送到了泰安市岱岳区公安分局刑警大队。刑警大队机动中队民警给她做了尿液检测,结果显示呈阳性,确定她曾吸食过毒品。下午2点钟,小美在父母和两位干警的陪同下,前往济南女子劳教所进行为期两年的强制隔离戒毒。

无知:“好奇让我溜了一口”

15日下午,记者在泰安市岱岳区公安分局刑警大队机动中队的办公室里见到了小美,这个19岁的女孩脸上有着原本不属于她的沧桑和成熟,她的脸庞很消瘦,双眼无神并不时地四处张望着。

记者注意到,小美身旁的地方掉满了被她扯下的头发。她的身体和手脚好像不受控制地胡乱摆动,还不时地晃动着脑袋,双手也一直不停地拽拽头发,摸摸

脸,显得非常焦躁。

沉默了十多分钟后,小美的情绪稍有稳定,但仍然不断搓着双手。她向民警要了一根烟,急切地抽了起来,从她的嘴里和鼻子里,喷出了各种各样的烟圈。

小美告诉记者,初中毕业后她辍学了,在社会上结识了一帮朋友。一次,她跟着一位女朋友出去玩,见到很多人都拿着一根小管在一张纸上吸着一些东西,朋友脸上满足的表情让她很

好奇。

“有人对我说:‘尝尝,来溜一口’。看着这东西让这么多人如此着迷,我也想试一试,就溜了几口。”小美说,直到她吸过之后,才有人告诉她这东西是冰毒,那年她只有15岁。

半个月后,朋友又招呼小美出去玩,这也让她再次体验了一次“溜冰”的感觉。逐渐地,小美喜欢上了“溜冰”之后兴奋的感觉,并开始着迷。

放纵:“每次都告诉自己是最后一次”

小美告诉记者,每次忍耐不住“溜冰”前,她都暗暗发誓这是最后一次,但是溜完之后,她就开始怀念那种兴奋的感觉,把誓言忘得一干二净。

“很多次我都想戒掉,不再和那些朋友联系,自己找点活干,踏实工作,这样也持续过一段时间,但是忍得很痛苦。当处在崩溃边缘时,朋友一招呼我,

我就开始全身发痒,一刻也坐不住,非常想再次体验那种“溜冰”后的感觉,就不由自主地去找他们。”小美说,她也有过近一年的时间没有接触毒品,那时她正谈恋爱。然而分手后,感情受伤的小美又回到了曾经的朋友圈子,重新开始溜冰。

因为一直都是朋友招呼小美去玩,所以小美基本

不承担吸毒的费用,加之吸毒后的症状不是很明显,她的父母一直没有觉察到女儿正在吸毒。直到接到民警的电话后,他们才知道女儿已经吸毒5年了。

看着父母痛哭流涕的样子,小美也觉得自己跑到派出所要戒毒的决定是对的。“看来昨天晚上真是我的最后一次溜了,这个誓言终于能守住了。”小美说。

“溜冰”者该在哪里靠岸

泰安市岱岳区公安分局刑警大队机动中队的刘队长告诉记者,冰毒的学名叫兴奋剂甲基苯丙胺,人们吸食后会精神很亢奋,不知疲倦。长期吸食会严重损害人的神经系统,使人神经系统紊乱、多疑,容易导致精神病状态。由于它的制作工艺简单,价格相对便宜,貌似上隐慢,吸食后症状也不很明显,现在在很年轻人之间比较泛滥。

想要戒掉冰毒,最重要的是要有意志力,彻底从心理上摆脱。“戒掉毒瘾,最关键的是要彻底摆脱给她提供冰毒的来源,永远不再和她的那个朋友圈子接触,再加上自己的强大意志力,这样才行。”刘队长说。




全能风范 宜家宜商

普力马 8.68-10.88万火爆热销!



1、凝聚60万家庭信赖的福美来三代只售7.68万, 国家补贴3000元+2000元附加税补贴+三年维修工时免费

2、福美来纪念版包牌价销售

3、即日起, 海马汽车12月推出“岁末油礼”活动, 每款车在正常优惠之后再送500-2000元油卡!

5年10万公里动力保障!

普力马 FREEMIA

五座+两座 工作+生活

海马汽车泰安昌达销售服务店 地址: 泰山国际汽车城(南外环西首)
销售热线: 0538-8572888 24小时救援电话: 8572999 东平立志汽车城 0538-6352888
新泰中汽 0538-7069285 肥城天照汽贸 0538-3308833 宁阳光大福尔车业 0538-5612888



12月26日

涨价先让利

今天最给力



虎年最后一次让利,
今天不定下,
明天买高价!

居然之家店 电话: 6377088

地址: 龙潭路17号居然之家一楼

由于俄罗斯森林大火, 我国林地减产及人工成本上升, 导致基材的涨价, 我们的地板价格将铁定于1月1日全国统一上调。